

Policie pátrá

Plzeňští policisté vyhlásili pátrání po pohřešovaném Miroslavu HOLEČKOVÍ, který se narodil 18. prosince 1962, trvale bytem Pardubice, Gagarinova 375. Pohřešovaný Holeček byl naposledy viděn dne 24. září 2012 na ubytovně v Plzni, odkud odešel do zaměstnání, kam nedošel. Od té doby o sobě nepodal žádnou zprávu. Holeček je 170 centimetrů vysoký, hubené postavy. Má modré oči a středně dlouhé rovné vlasy šedé barvy. Nosí knír.



Policisté z jižního Plzeňska hledají Radka JAGULÁKA, narozeného 25. listopadu 1969 v Plzni, trvale bytem Neurazy - Soběsuky 77. Jagulák měří 171 centimetrů, je střední postavy, má krátké tmavohnědé vlasy a modrozelené oči. Hledaný je obviněn z přečinu násilí proti úřední osobě, kdy 28. března letošního roku napadl hlídku Policie České republiky v obci Soběsuky. Policisté zjistili, že se hledaný muž zdržuje v blízkosti svého trvalého pobytu, kde má nahodile přespávat. Do současné doby se ho však nepodařilo zadržet.

Policie žádá všechny občany, kteří by mohli podat jakoukoliv informaci o pobytu, výskytu nebo pohybu jmenovaných, aby neprodleně podali zprávu na tísňovou linku Policie ČR 158.

Dopravní policisté z jižního Plzeňska pátrají po řidiči neznámého vozidla, který se stal účastníkem dopravní nehody a pak z místa ujel. Nehoda se stala dne 25. září 2012 v době mezi půl pátou a čtvrt na šest odpoledne v Nezvěsticích u autobusové zastávky. Zatím neznámý řidič jel s vozidlem po silnici I/19, kde v prostoru autobusové zastávky poškodil zaparkované vozidlo tovární značky Citroën Saxo. Po střetu pokračoval dál v jízdě, aniž by zastavil. Škodu na vozidle majitelka vyčíslila na deset tisíc korun.

Policisté žádají občany, kteří byli svědky výše uvedené dopravní nehody, nebo kteří mohou policistům poskytnout informace o majiteli vozidla a nebo vozidlu, ať volají na dopravní inspektorát na telefonní číslo 974 324 640 nebo bezplatnou linku 158. Využit mohou i elektronickou poštu: pjdj@mver.cz. Dle prvotních úkonů by se mělo jednat o vozidlo modré barvy. (der)

POLICEJNÍ ZPRÁVY

PLZEŇSKO

Opilec napadl vlastní matku

Dobřany – Alkohol s největší pravděpodobností sehrál největší roli v chování sedmapadesátiletého muže z Dobřan na jižním Plzeňsku. Ten se s více než třemi promile pod kůží vypravil za svou devětasedmdesátiletou matkou. V jejím bytě došlo k potyčce kvůli které musela důchodkyně zavolat policisty. „Před domem se hlídka snažila od muže zjistit, co se vůbec stalo. Jeho matka však v tu chvíli stála opodál, takže ji zase začal nadávat,“ vysvětlila policejní mluvčí Ivana Telekešová. Opilec byl ale dál agresivní, a proto měl brzy na rukou pouta. Jeho další cesta směřovala na záchytku. (sk)

KLATOVSKO

Na Klatovsku mizí nafta ve velkém

Klatovsko – Třemi případy ukradené nafty se zabývají v těchto dnech policisté ze Sušice a Horažďovic. V první události došlo v několika zemědělských usedlostech u Sušice. „Tam zmizelo přes pět set litrů motorové nafty a sto litrů hydraulického oleje. Navíc pachatel vzal i autobaterie, plechové kanystry a povinné vybavení vozidel,“ sdělila policejní mluvčí Jana Tomková. Tři sta litrů nafty zmizelo zase z nákladního au-

Starosta Nemanice odstoupil kvůli benzince z kandidátky

Ivan Bartošek je rozhodnut podat trestní oznámení pro pomluvu

MILENA CIBULKOVÁ

Nemanice, Plzeňský kraj – „Muselo to být na něčí zadání nyní před krajskými volbami,“ komentuje starosta Nemanice na Domažlicku Ivan Bartošek články o tom, že vydělává 100 tisíc korun měsíčně díky práci pro majitele čerpací stanice v katastru obce, zatímco ta má z její existence ani ne polovinu zmíněné sumy. Na jejich základě nyní odstoupil z kandidátky ČSSD.

„Starostu dělám neuvolněně a královský starostovský plat činí devět tisíc korun čistého. Co se týče mé práce pro firmu provozující čerpací stanice, dělám pro ni jako osoba samostatně výdělečně činná. Z toho všeho, co dostanu, platím daně a zdravotní i sociální pojištění jako každý jiný živnostník, a tudíž mám i jako

kdokoli jiný náklady. Jen provozní náklady, neboť při své práci se musím přepravovat autem, činí včetně leasingu a nákladů na pohonné hmoty i ostatní věci 45 až 50 tisíc měsíčně. Mám obchodní smlouvu s firmou a to, co se zveřejnilo, je součástí obchodního tajemství,“ říká Bartošek. Vše se děje podle jeho názoru proto, že si dovolil kandidovat jako sociální demokrat, navíc na nevolitelném 21. místě krajské kandidátky.

„To by strana musela získat 50 % hlasů v kraji, abych byl zvolen. Chtěl jsem sociální demokracii pomoci tady, kde mne lidé znají, neprahnul jsem po tom stát se krajským zastupitelem ani radním,“ uvedl starosta s tím, že odstoupil z kandidátky.

„Podnikal jako soukromá osoba a teď se to vytáhlo těsně

před volbami. Pan Bartošek odstoupil z osobních důvodů. I když není nikým z něčeho obviněn, nechce ČSSD narušovat kampaň,“ potvrdil odstoupení krajský volební manažer ČSSD Pavel Fojtík.

Zveřejnění informací se nelíbí ani majitelům sítě čerpacích stanic. „Dělá pro nás takzvaný Mystery Shopping, což jsou kontroly dvacítky čerpaček, které máme po celé republice. Než jsme mu práci zadali, dělali jsme výběrové řízení, kde bylo pět firem, a všechny měly zhruba o 200 % dražší nabídky, takže byl vybrán on,“ říká Libor Hammer.

„Mystery Shopping je skrytá kontrola čerpacích stanic, nikoliv poradenská práce, jak bylo zveřejněno. Jedná se o fyzické kontroly na provozovnách. Pokud je má každý měsíc objet, jeho náklady nejsou malé a není pravda, že si vydělá každý měsíc sto tisíc korun. Z honoráře mu zbude dosti málo. A zarážející je i to,

jak se novinář dostal k fotografii smlouvy uzavřené mezi naší firmou a panem Bartoškem. Smlouva je ve dvojnásobném provedení a vím o tom, že existují dvě její kopie. Považujeme ji za obchodní tajemství a je hlavně zarážející, že odněkud unikla. Vše jsme předali našemu právnímu zástupci, neboť zvažujeme podání trestního oznámení, budeme se bránit právní cestou,“ doplňuje Hammer.

Trestní oznámení pro pomluvu chce podat i Bartošek. „Zveřejněné informace poškodily kandidátku ČSSD i moji osobu a ohrožily i moje podnikání, kvůli němuž je třeba, abych zůstal v anonymitě,“ říká Bartošek.

Lidé v Nemanicích se o kauze nechtějí bavit a na dotazy odpovídají vyhýbavě. „Můžou za tím být volby i osobní nevraživost zastupitelky, která se sem kdysi přistěhovala a má jisté ambice,“ podařilo se nám vyslechnout.

Prasklé potrubí zavřelo školu

Klatovy – Voda z prasklého potrubí, která zaplavila v polovině minulého týdne celou budovu, ochromila na dva dny chod Základní školy Čapkova ulice v Klatovech. Ředitelka školy musela na čtvrtek dokonce vyhlásit ředitelské volno. Rodiče žáků, s nimiž Deník hovořil, sice nečekané volno jejich potomků zaskočilo, ale uznávali, že škola neměla jinou možnost, jak situaci řešit. Od včerejška se vše už vrátilo do normálu a děti opět usedly v lavicích. Uzávěřeny zůstávají jen dvě nejvíce zasažené třídy. Škody zatím nebyly vyčísleny.

Vodovodní potrubí v podkrovní prasklo v noci z úterý na středu. Vše se odhalilo ve středu ráno, kdy už byla budova vytopena až po přízemí. „První naši starostí bylo zabezpečit děti, které nemohly být ve školní budově, neboť jsme nevěděli, jaké jsou škody, a především, zda někde

OTÁZKA PRO

ing. Petra Mauleho ze společnosti Czech Nature Energy

Co říkáte na konečné schválení novely zákona o štítkování domů? Jaké očekáváte hlavní dopady?



Novela je krok správným směrem, která určuje v budoucím přesně definovaném časovém horizontu stavební a technické kroky k úspoře energie u novostaveb, ale hlavně u staveb stávajících, kterých je dnes drtivá převaha. Do realitního trhu se principy tohoto opatření promítnou postupně, změni postavení nemovitosti a zvýhodní ty nemovitosti, které mají lepší tepelně-izolační vlastnosti a kde jsou aplikovány zásady úspory energie. Vzrůstá celková elektrická vybavenost firem a domácností. Je proto správné, abychom věnovali stejnou odbornou péči technickým zařízením jak při výstavbě, tak i následně, protože tak zajistíme jejich vysokou účinnost a spolehlivost po celou dobu provozování, i když to nebude zcela zadarmo. Pro mě nepochopitelně dlouho trvalo schvalování tak důležitých změn.

Hlavní změny avizované novely se představí na druhém ročníku Energetické konference 6. a 7. listopadu v Nesuchyni. Na jejím programu kromě již popsaných legislativních změn nalezneme témata z oblasti elektromobility, tepelných čerpadel, novinky kogenerací – zkrátka vše, co se dotýká efektivního využívání energie.

Dnes besedují Lacigová a Fifka

Plzeň – Dva významní západočestí výtvarníci, plzeňská malířka, grafička a ilustrátorka Marie Lacigová a klatovský keramik Gustav Fifka dnes od 17 hodin besedují v rámci cyklu Paleta v přednáškovém sále výstavní síně 13 Západočeské galerie v Plzni v Pražské ulici. „Povídání o životě a umění doplní oba umělci i ukázkami ze své práce,“ uvedl programový manažer galerie a jeden z mo-

derátorů pořadu Jiří Hlobil. „Oba umělci mají za sebou řadu úspěchů a ocenění. Marii Lacigové byla již v roce 1996 udělena Historická pečeť města Plzně, Gustava Fifku jeho spoluobčané vybrali mezi dvacítku nejvýznamnějších osobností Klatov,“ připomíná Hlobil, který do „trínáctky“ zve i k prohlídce expozice nazvané Josef Hodek a Josef Váchal: Žák a jeho mistr. (js)

MOJE PRÁCE

LNT AUTOMATION CZ

LNT-Automation CZ poskytuje služby v oblasti rozvoje a výroby elektroniky. Naše výroba se zaměřuje na produkty průmyslové automatizace. Naše úkoly ve výrobním závodě

v Tachově/CZ zahrnují výrobu elektronických montážních celků od osazování desek tiskových spojů až po hotové zařízení.

Když se jedná o vývoj a výrobu individuálních, zákaznických požadavků na míru uzpůsobených elektronických montážních celků, jsme žadáným partnerem pro průmyslové podniky z nejrůznějších odvětví.

Růst náročnými úkoly

Se zaměřením na oblast síťových systémů vypracováváme řešení pro řízení a vizualizaci průmyslové automatizace. Vývoj řešení ovládní pro Multitouch – panely ze skla je přitom jednou z našich speciálních know-how-oblastí, které umíme tak dokonale jako málokdo.

Pro inženýry elektroniky se nabízejí mnohostranné a náročné úkoly.

Přijďte k nám jako:

VÝVOJOVÝ INŽENÝR ELEKTRONIK (M/Z)

Vše se točí kolem vývoje komplexního Hard- a Softwaru. Přitom jde vždy o individuální projekty s na míru šitými řešeními. Od první myšlenky až po oddělení nulové série pracujete s nejnovějšími technologiemi na výrobcích budoucnosti. Vnášíte do toho své ideje a permanentně se tím sám vyvíjíte.

Co byste nám měl přinést: ukončené studium elektroniky (univerzitní, odborné vysokoškolské, BA) • Dobré znalosti hardwaru a zkušenosti s C-programováním. Navíc se na základě Vaší zvláštnosti a povědomí kvality formovaným způsobem práce s dobrými znalostmi němčiny dobře



MILOSLAV DVOŘÁK Z PLZNĚ (uprostřed) vyhrál 15. ročník turnaje zrakově postižených šachistů v Roky-